Clauses transitoires pour le certificat, le titre d'intervenant systémique et le titre de thérapeute systémique et de famille.

Les dispositions transitoires valables pendant une période des 5 ans à partir de l’AG du 29 mai 2002.

Pendant la période transitoire, les règles suivantes seront appliquées :

Dispositions transitoires pour la formation de base :

· Le candidat qui a fait un mémoire pendant sa formation de base, et dont les heures consacrées à la rédaction n’ont été comptées dans l’attestation de formation, pourra ajouter 75 heures.

Dispositions transitoires pour la formation complémentaire :

a. Les membres ASTHEFIS qui font partie du groupe des Thérapeutes de l’AGTF recevront le titre de Thérapeute ASTHEFIS dés que la commission de délivrance du titre sera en fonctionnement.

b. Les formations de 2 jours et plus faites par les candidats dans les différents centres de formation sont validés en tant que formation complémentaire (pt. III) comme faisant partie des 150 heures qui doivent être faite dans un même cursus de formation, jusqu’à concurrence de 7 heures par jour.
c. Les congrès sont validés jusqu’à concurrence de 3 heures par jour.
d. L’activité de formateur en thérapie systémique est validée jusqu’à concurrence de 10% de l’activité de formateur, mais au maximum 60 heures.
e. L’activité de superviseur de situations familiales dans différents contextes est reconnue jusqu’à concurrence de 10% de l’activité de superviseur, mais au maximum 60 heures.
f. Les candidats qui n'ont pas fait de mémoire pourront valider une activité ent tant que formateur, des articles scientifiques et autres publications, pour autant qu'ils concernent l'approche systémique

g. Des dérogations aux conditions posées à l'octroi d'un titre peuvent être faites si le candidat se distingue par son apport à la pratique de l'approche systémique et qu'il remplit, de par sa formation et sa pratique professionnelle des conditions proches de celles posées pour l'attribution des titres.
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