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Journée de formation le 27 octobre 2011 

LES LOYAUTES ET TRANSMISSIONS INTERGENERATIONNELLES

L’ASVALIS a le plaisir de vous convier à une journée de formation sur Les loyautés et les transmissions intergénérationnelles.

Afin d’illustrer concrètement ce thème, nous avons le plaisir de vous annoncer la venue de M. David Maye. Ce jeune réalisateur valaisan, valeur montante du cinéma suisse, nous présentera son court-métrage « Maye et Fils ». Ce documentaire relate, avec pudeur, respect et beaucoup d’émotion, le dialogue entre son père et son grand-père lors de l’hospitalisation de ce dernier. David Maye a notamment reçu le prix Action Lights du meilleur court-métrage au Festival de Locarno pour son film « Angela ».

Le Dr Amilcar Ciola et le Dr Nahum Frenck rebondiront sur cette première partie afin d’en ressortir les éléments théoriques. Ils évoqueront notamment l’approche contextuelle d’Ivan Boszormenyi Nagy et les concepts de balance de justice, de légitimité constructive et destructive. Ils dégageront des pistes de compréhension et d’intervention par l’animation dynamique de cette journée. 

Le Dr Ciola est psychiatre, thérapeute de famille, membre fondateur de l’Asthefis, dont il a également été le Président. Il est à l’origine du CERFASY et un formateur estimé en systémique et thérapie de famille. Il enseigne à Lausanne dans le cadre de l’Escuela, formation systémique dont il est le fondateur. 

Le Dr Frenck est pédiatre, thérapeute de famille, membre de la direction de la CIMI (Consultation Interdisciplinaire de la Maltraitance Intrafamiliale). Il est notamment l’auteur de « Famillles jamais tranquilles » (Ed. Payot, Lausanne, 2000). Il enseigne également à l’Escuela dont il est co-fondateur. 

L’ASVALIS se réjouit d’accueillir ces deux intervenants dont la renommée s’étend bien au-delà de nos frontières. La journée se poursuivra par l’Assemblée Générale de l’ASVALIS. Les participants sont cordialement invités à y participer et découvrir ses activités.

Pour les inscriptions, consultez notre site www.asvalis.ch . Toute information peut être demandée à info@asvalis.ch 

Lieu




: Centre Orif, Digue de la Morge 41 /

  1962 Pont-de-la-Morge

Horaire



: 9h-12h
14h-17h

Horaire Assemblée générale

: 17h30-18h30
Tarif




: 60.- membres / 100.- non-membres

