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Procès-verbal

AG du jeudi 20 novembre 2014
Lieu 

:
Hôtel du Rhône, rue du Scex 10, à Sion 

Présents

:
Comité : Benoît Carron, Christophe Pochon, Gustavo Goldemberg, Patricia Failletaz, Valérie Luisier, Françoise Maye, Xavier Pitteloud, 




Claudia Melly Volpi, Présidente, 




Nadine Imholz, secrétaire,




Membres : Charlotte Crettenand, Isabelle Boin, Marie-Françoise Darbellay, Stanislas Lugon-Moulin, Christine Caloz-Rossier, Alain Fickentcher.
Excusés :

Jacques Gasser et Françoise Maye du comité Asvalis.

Boris Guignet, Carole Meillard, Christophe Boisset, Anne Lamon Albasini, Xavier Lavanchy, Janique Parvex, Jean-Yves Raymond, Annick Richard, Marina Schwarz, Gaël Blanchet pour les membres Asvalis.
Ordre du jour 

1. Approbation de l’ordre du jour 

2. Approbation du procès-verbal 2013

3. Mot de la Présidente et rapport de l’exercice de l’année écoulée
4. Lecture des comptes (disponibles sur le site)

5. Rapport des vérificateurs

6. Approbation des comptes

7. Nomination des vérificateurs de comptes pour l’année 2015

8. Asthefis : actualité et délégués de l’Asvalis pour 2014

9. Démissions et adhésions : Patricia Failletaz

10. Congrès Asvalis mars 2015

11. Divers
Après les mots de bienvenue, La Présidente Claudia Melly Volpi, ouvre la séance à 18h40.
1. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR
L’ordre du jour a été transmis précédemment aux membres de l’association. L’assemblée l’accepte à l’unanimité.

2. APPROBATION DU PV DE L’AG 2013

Le procès-verbal de la dernière AG est disponible sur le site de l’Asvalis où les membres ont pu le consulter avant cette AG. Personne n’en demande lecture. Le PV est donc approuvé à l’unanimité des membres présents.

3. MOT DE LA PRÉSIDENTE RAPPORT DE L’EXERCICE DE L’ANNÉE ÉCOULÉE

La Présidente est satisfaite de cette année écoulée qui est aussi l’année du 10ème anniversaire de l’Asvalis. Divers événements ont ponctué cette année :

· En novembre 2013, à l’hôpital de Sierre, une journée de formation avec Mr Jean Van Hemelrijck autour de la recomposition familiale qui a rencontré un grand succès.

· La possibilité pour les membres de se rendre à Genève pour la première journée de thérapie narrative francophone le 4 avril en bénéficiant d’un tarif préférentiel. Ce fut une journée riche en découvertes.

· L’organisation d’une conférence tout public. Les personnes présentes ont unanimement apprécié la présentation de Charlotte Crettenand qui nous proposait de découvrir la thérapie narrative en nous invitant à « Racontez-moi le problème » ou quand un thérapeute parle clairement à ses interlocuteurs et que l’histoire se déroule en se comprenant autrement.

· Des soirées d’intervision qui ont eu lieu le 10 février à Monthey, le 10 juin à Martigny et le 10 septembre à Sion. Le but était d’aller à la rencontre de nos membres dans les quatre villes du canton. Le bilan de ces soirées est positif pour les participants qui ont pu trouver une nouvelle manière pour certains de faire de la supervision. Notre seul regret : le peu de participants. Le comité suppose que cela est dû à l’aspect nomade que nous avons choisi pour cette formule. 

· Un travail sur l’image et la visibilité de l’Asvalis avec l’élaboration d’un nouveau logo et d’un nouveau site internet. 
Projet en cours  : 

· Il reste une soirée d’intervision, le mercredi 10 décembre au CCPP de Sierre (Av du Général Guisan 8, en face de la gare) de 18h30 à 20h00.

· Le gros travail de ces prochains mois : le 1er congrès de l’Asvalis, les 6 et 7 mars 2015 à l’hôtel Vatel de Martigny, sur le thème « la famille dans tous ses états » et dont Benoît vous parlera plus longuement tout à l’heure. La présidente tient ici à remercier très chaleureusement la commission chargée de l’organisation du congrès ainsi que notre secrétaire et l’OSEO pour le travail magnifique déjà accompli et vous invite à les soutenir en participant à ce congrès qui s’annonce déjà comme un très grand moment.
4. LECTURE DES COMPTES ANNUELS
Christophe fait une lecture détaillée des comptes au 31.12.2013. A cette date, le solde disponible s’élève à Fr. 36'788.05.
Deux bénéfices de formations et les cotisations des membres permettent d’augmenter nos entrées. Les membres du comité ne représentaient pas de frais jusqu’à ce jour. Un dédomagement pourrait éventuellement être prévu pour des frais de déplacement ou des frais de téléphone. Les membres du comité soumettront une proposition de défraiement symbolique.

5. RAPPORT DES VÉRIFICATEURS
Les comptes 2013 ont été contrôlés et verifiés exacts par Mesdames Isabelle Boin et Jasmine Purnode. Les comptes sont clairs et très correctement tenus.

Au vu de ce qui précède, la présidente propose à l’assemblée d’en donner décharge au caissier.

6. APPROBATION DES COMPTES
L’assemblée approuve les comptes 2013 et donne décharge aux organes responsables.

Christophe est remercié pour tout le travail accompli et pour la bonne tenue des comptes.

7. NOMINATION DES VÉRIFICATEURS DE COMPTES POUR 2014
Nos vérificatrices Mesdames Isabelle Boin et Jasmine Purnode acceptent de continuer cette tâche et sont unanimement réélues.

Toutes les deux en sont vivement remerciées.
8. ASTHEFIS – FEED-BACK DE L’ANNÉE ÉCOULÉE
Au sein du comité, Neuchâtel n’a toujours pas trouvé de représentant fixe pour assurer sa présence aux séances du comité.

Les rencontres Asthefis ont été riches en échanges et ont été appréciées tant par les participants que par les intervenants. Ces journées ont pour but de mettre en relation les professionnels des différentes associations, chacune proposant un intervenant sur un thème donné. Pour 2015, cette journée aura lieu le samedi 10 mai 2014, sur le thème des échanges de pratiques.
Les 8èmes journées suisses de thérapie familiales (JSTF) ont été organisées les 4 et 5 septembre 2014 à l’université de Lausanne. Elles ont rencontré un vif succès et l’Avdits a même obtenu un bénéfice au terme de ces deux jours. De ce fait, le montant de frs 10'000.— alloué par l’Asthefis devrait lui être retourné prochainement.

Les présidents des associations cantonales ont été sollicités pour organiser les prochaines JSTF. Le comité de l’Asvalis est prêt à les organiser à partir de 2018. Etant donné l’alternance qui semble 
s’être installée entre la Suisse Romande et la Suisse Alémanique, il a été proposé, lors de la dernière rencontre de Systemica (Association Suisse) que les prochaines se déroulent à Berne, canton géographiquement assez central. Markus Grindat, Président de Systemis.ch va y évaluer la faisabilité.
L’Asthefis est aujourd’hui à même de délivrer ses propres titres de psychothérapeutes reconnus par la Confédération (OFSP) qui permettent l’obtention d’un droit de pratique. Cette autorisation de délivrance de titre est valable jusqu’en 2018. Les instituts membres de la formation Asthefis (Psyos-
Asthefis) sont en train de réfléchir à la meilleure manière d’obtenir leur accréditation définitive, soit en passant par la FSP soit (et c’est ce qui semble se profiler) de manière indépendante et sous l’égide de l’Asthefis uniquement.

Cette deuxième formule semble privilégiée par plusieurs instituts car elle permet de négocier directement avec l’OFSP et permettrait notamment de pouvoir continuer de former des travailleurs sociaux dans les mêmes groupes que les psychologues et les médecins, y compris pour les supervisions. De ce fait l’idée même de l’Asthefis qui se veut une association de professionnels de la systémique et non d’une catégorie de professionnels spécifique se retrouve.

Concernant l’Assemblée des Délégués, le comité de l’Asthefis a convoqué les présidents de chaque association cantonale pour parler de son déroulement suite à la dernière assemblée quelque peu cacophonique et qui s’est terminée sans que la plupart des points aient pu être abordés. Il a donc été décidé lors de cette rencontre que les informations concernant les points à voter seront transmises suffisamment tôt aux présidents des associations cantonales afin qu’ils puissent poser toutes les questions nécessaires à la bonne compréhension de l’objet soumis à votation. Puis les différents points seront discutés lors des AG cantonales et les délégués viendront à l’Assemblée avec le vote des membres de leur association (au prorata des pour et des contre). 

L’idée d’un débat qui ouvre le dialogue entre les différentes associations est maintenue mais il s’agira d’apporter des éléments nouveaux qui serviront à étoffer les réflexions et le travail du comité pour l’année à venir et non pas pour approuver ce que le comité a déjà effectué comme travail et réflexion.
Soumis au vote pour l’assemblée des délégués : 
Possibilité d’utilisation du solde de l’argent de l’Argumentaire, soit environ frs 8'000.— pour financer une traduction anglaise de ce texte à la demande de Systemica. 
Proposition du comité :

Vote de l’assemblée : accepté à l’unanimité moins une abstention. 
8 pour, 1 contre et 6 abstentions pour financer une traduction anglaise.  

Délégués : Benoît Carron, Gustavo Goldemberg, Boris Guignet.

Toute personne intéressée peut devenir délégué de l’Asvalis à l’Asthefis. Jasmine Purnode accepte d’être déléguée pour le 28 mai 2015 et nous la remercions d’avance.

Modification du déroulement des Assemblées des Délégués qui induit une modification des dates de ladite assemblée. La date du 27 novembre est maintenue, mais il y aura une nouvelle assemblée le jeudi 28 mai 2015, ce qui implique pour nous une nouvelle AG avant cette date. La période entre mars et mai a été choisie car la plupart des associations cantonales ont leur AG entre février et mars-avril, ce qui permet dès lors à chacune de débattre en AG des points soumis au vote.
Proposition du comité :
Vote de l’Assemblée : acceptée à la majorité.
9. DÉMISSIONS ET ADHÉSIONS– VICE-PRÉSIDENCE ET MEMBRES
L’association compte actuellement 89 membres cotisants et plusieurs futurs membres. 86 membres à la fin 2012, 89 en 2013.
Les nouveaux adhérents en 2014 sont : Mme Nadia Noto Perna, Mme Ana De Prada Merino, Mme Sonia Baziz Boisset, Mme Daniella Saudan Frachebourg, M. Xavier Roduit et M. Christophe Boisset.
Décès de Dominique Giroud et Gilbert Lovey. Une minute de silence est faite en mémoire de ces deux membres qui nous ont quittés.

Hélène Décaillet et Catherine Jean Dubois ne paient pas leurs cotisations et ne donnent plus signe de vie. Les membres présents ce soir acceptent de sortir de nos listings ces deux personnes si elles ne se manifestent plus.

Les personnes souhaitant adhérer à l’association : Mme Stéphanie Rupp, M. Laurent Muller, M. Sébastien Salamolard, Mme Muriel Nanchen, Mme Brigitte Hubert et Mme Bénédicte Mudry.

· Les démissionnaires dans le comité : Patricia Failletaz

· Les démissions dans les membres : Mme Hélène Décaillet, Mme Valérie Pellaud, Mme Christine Prontera-Bridy et Mme Anne-Sylvie Protti.
Patricia Failletaz, membre de l’association et active au sein du comité depuis 2008, démissionne de ce poste. Durant ces années, elle s’est montrée impliquée et motivée et le comité a également pu apprécier sa disponibilité et son dynamisme. Après six ans passés au sein de notre comité, elle souhaite actuellement interrompre son mandat pour des raisons professionnelles. 
Le comité de l’Asvalis remercie chaleureusement Patricia pour sa générosité, son énergie et sa présence durant ces années et lui adresse tous ses vœux pour la suite de son parcours professionnel qui s’annonce riche et passionnant, ainsi que pour l’apéro qu’elle a souhaité offrir ce soir.

Patricia reste néanmoins membre de l’association.
10. LES 10 ANS DE L’ASVALIS (février 2014 à février 2015)
La parole est passée à Benoît pour la présentation du travail de la commission du congrés : ce congrès ponctuera le 10ème anniversaire de l’Asvalis. Son but : rassembler le plus de monde possible autour d’un thème qui touche le plus de monde possible avec le souhait également de solliciter les personnes intervenues lors de précédentes journées de formation ou de soirées durant ces 10 années.
Lieu : à l’hôtel Vatel de Martigny, un centre qui dispose de salles assez grandes pour accueillir des centaines de personnes. Bien situé géographiquement en Valais. 
Benoît invite toutes les personnes présentes ce soir à faire de la publicité autour d’elles.
Les tarifs : frs 250.— repas non compris. Les membres Asvalis paieront frs 200.—, comme les étudiants. Notre objectif étant de rendre les formations accessibles au plus grand nombre de personnes.

Réduction pour les institutions : à partir de 5 membres : frs 225.—, à partir de 15 membres, 215.—.
Jasmine, Charlotte, Anne et Patricia proposent gentiment leur aide lors de ces deux jours.

Toute la commission congrès est dans les starting block et se réjouit de vivre cette expérience avec ses membres et toutes les personnes intéressées.
Budget du congrès à ce jour : environ frs 40'000.—.
11. DIVERS
La séance d’AG se termine à 19h35. Elle est suivie d’un apéro offert par Patricia à l’étage.

Pour le secrétariat de l’ASVALIS

Nadine Imholz

1.
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